

从解决“过江难”到拓展全新发展空间

江苏沿江8市均有长江大桥

本报讯 昨天,南京长江四桥正式通车。至此,400多公里长的长江江苏段,跨江公路大桥已达9座,沿江八市都有大桥连接。作为全省跨江大桥最为密集的城市,南京目前有四座长江大桥。一个城市,需要这么多桥吗?

去过韩国的人,都对首尔汉江上横跨的24座宏伟的大桥印象深刻,几乎每隔一公里就是一座!类似的密度,在欧洲也能见到。“这并不是说,我们的长江大桥也要做到一公里一座,究竟该建多少座跨江

大桥,关键要看经济发展状况、交通流量的预测。”江苏省长江公路大桥建设指挥部总工程师冯兆祥认为。

今年国庆期间,高速公路免费放行,江苏多条高速出现严重拥堵,尤其是几座跨江大桥不堪重负。江苏省经济发展快速,制造加工业货物“两头在外”,南来北往、东到西进的旅客繁多,过江交通压力急剧增长。江苏省交通运输厅厅长游庆仲坦言,长江大桥解决的不仅是交通问题,更是大大密切了两岸人民的联系,带动了一方经济的腾飞。跨江通道建设依然是今后一段时间内江苏综合交通运输体系建设的重中之重。

如今,大桥不仅是解决“过江难”的工具,它所承载的也是带动相连城市、地区乃至整个长三角经济发展、社会分工的变革。苏通大桥尚未建成时,大桥效应就开始显现。从2005年起,南通市生产总值增幅就从2002年的江苏省排名靠后跃居前列。而江阴长江大桥的建成,让江阴和靖江都得到了全新的

发展空间,成为区域协调发展的成功之作。崇启大桥开通后半年时间,启东农产品在上海市场的销售额达6亿多元,同比增长120%以上。

据悉,“十二五”期间,江苏省还要再开建三个跨江通道:一是南通到张家港的沪通铁路公铁两用大桥;二是连淮扬镇铁路的五峰山过江通道,同样为公铁两用大桥,北接京沪高铁,南接沿江高速和沪宁高速;三是新长铁路海安至长兴段扩建工程,此次改扩建的同时将建设靖锡宜城际及过江通道。(吕妍)

激励守信者走遍天下

浙江首创企业信用联盟

本报讯(记者梅璎迪)近日,浙江在全国首创“企业信用联盟”平台,为守信企业提供融资等在内的多种优质服务,让信用成为企业品牌宣传、开拓市场、降低成本的金名片。

据浙江省工商局副局长黄笑苹介绍,“企业信用联盟”成员均为浙江省信用管理示范企业、工商企业信用监督等级AA级及以上企业及相关金融机构。联盟会为每一位成员颁发信用身份证,凭卡企业可享受平台提供的融资、生产资料采购、装修、中介服务等方面服务。

在建立信用联盟的同时,浙江省工商局还宣布出台支持守信企业发展的十六项信用激励举措。值得注意的是,不论是“企业信用联盟”还是十六项信用举措,都以“信用”为标杆,将更多的社会资源对接守信企业,使守信企业在特殊时期赢得更多社会支持。今后,“信用”将意味着更便捷的贷款、融资,更有吸引力的品牌形象,更多的合同订单,更有力的社会支持,更高层次的合作伙伴,更有利于经济发展的金融生态。



西藏那曲直销批零售 冬虫夏草
地址:浙江嘉兴南湖路... 电话:0573-821456127

象山港大桥建成

本报讯(记者梅璎迪)记者从宁波市高等级公路建设指挥部获悉,象山港大桥将于本月28日举行通车仪式,29日零点起通车试运营。

象山港大桥试运营后,沿途的6处互通收费站将有5处更名,除云龙枢纽不变外,从北往南依次是:栎斜改称横溪,管江改称塘溪,里蔡改称咸祥,黄避歪改称象山北,戴港改称象山,预计大桥一类车(小车的)通行费在45元到50元,与小汽车渡45元相差不多。

从源头减少网络消费纠纷

苏浙沪联手监管网店交易

本报讯(记者梅璎迪)近日,苏浙沪三地工商部门共同签署了《苏浙沪工商行政管理系统网络商品交易及有关服务行为监管协作机制》,将通过“抱团”方式,对当下飞速发展的网络商品交易予以联动监管。

《协作机制》主要从组织保障、市场准入、市场监管、消费者权益保护4方面着手,共同建立日常协调、信息交流、数据定期交

换、市场准入、信用体系建设、违法案件协查等8项工作机制。今后,苏浙沪三地工商中有任何一方在查处网络违法案件过程中,因网络经营主体跨地域经营等情况需要对方协助时,另一方都将积极协助进行相关协查、协办和移送工作,逐步解决网络交易的广域性与行政管辖地域性之间的矛盾。

此外,苏浙沪三地工商部门

还将共同探索建设网络经营主体信用监管体系,形成相对完整的网络经营主体信用档案,并充分发挥各地工商部门对网络交易行为和合同履行行为的监管职责,逐步统一“网店经营者准入协议”、“消费者权益保护协议”等合同示范文本,提供给苏浙沪三地的网络交易平台共享使用,从源头上减少网络交易违法行为和交易纠纷的发生。

4亿→20亿→40亿,铁皮石斛产值十年有望翻10倍

——铁皮石斛国家质量标准制定单位寿仙谷药业谈产业发展

单纯产量的扩增,并不是铁皮石斛行业持续发展的力量之源。“十二五”规划中,有关部门已把铁皮石斛作为产业转型升级的一个重点发展品种。

刚刚当选中药材协会铁皮石斛分会首任会长单位的浙江寿仙谷药业,正努力运用自身科技力量,在种质种苗工程、栽培标准等方面提升蜕变!

铁皮石斛良种里寿仙谷药业占半壁江山

老百姓都说“药材好,药才好”,而要药材好,品种和栽培是关键。

寿仙谷一直非常重视道地药材的品种培育,并首个尝试运用太空育种等高科技手段。在上世纪90年代,“铁皮枫斗”产业化之路起步时,为解决人工培育铁皮石斛的原性状,全国劳模、国务院特殊贡献津贴专家、寿仙谷药业董事长李明焱研究员踏遍高山峻岭,收集了七十多种各地残存的铁皮石斛种质,建立种质资源库;经过近10年不懈跟踪检测,终于培育出性状与野生铁皮石斛几乎相近的种苗,而且成活率高、抗逆性强、高产、有效成分含量高。该品种于2008年2月通过农作物品种审定委员会审定,命名为“仙斛1号”。经权威部门测定,其多糖含量高达47.1%,远高于国家药典25%的标准,也高于野生铁皮石斛,同时比“云南软脚”与“广西硬脚”分别提高了117.1%和187.2%。

在“仙斛1号”的基础之上,李明焱研究员带领他的团队又培育了

铁皮石斛是传统名贵珍稀中药材,中华九大仙草之首。近几年,随着人们对铁皮石斛认识的深入,铁皮石斛产业迎来大发展,以浙江为例,种植基地已从2005年的2005.2亩发展到2011年的1.3万亩,产值从2005年的4亿元,发展到2011年的20多亿元,预计2015年将达到40亿元,有望翻10倍。



■ 铁皮石斛

“仙斛2号”,多糖含量达58%,是现行药典25%的标准的2倍多,堪称石斛中的“超级稻”。该品种于2011年通过了国家相关部门的新品种认定。

目前,这两个自主开发的品种也是国内少有的达到国家药典标准的铁皮石斛品种。

除了铁皮石斛良种培育,寿仙谷还在全国率先进行仿野生有机栽培。

2000年,李明焱在全国首创“大田种植模拟铁皮石斛野生生长环境丰产栽培技术”获得成功,地栽铁皮石斛成活率达95%以上。对此,世界卫生组织传统医学合作中心研究员吴伯平有着较高的评价:“我们很想有一些能够在人工条件

下,仿自然环境生长出来的近似或超过野生的珍贵中药,寿仙谷在这方面积累了比较好的经验。”

目前寿仙谷铁皮石斛基地是唯一通过国家中药材GAP认证,中国有机认证和欧盟国际有机认证的铁皮石斛基地。

国家农业部首个铁皮石斛地理标志落户寿仙谷

铁皮石斛在滋阴调理的药材中可列为“上品”。《神农本草经》、《本草纲目》均记载:“强阴益精,厚肠胃,补内绝不足,补五脏虚劳……”特别适合都市人熬夜、压力大、应酬多、烟酒多等阴虚体质者进行清补。所以在长三角一带,铁皮石斛尤为

热销,也导致以次充好等一系列问题的出现。

为规范行业标准,2006年8月,有关部门面向全国招标《铁皮石斛药材及相关产品质量标准研究》,全国20余家铁皮石斛生产企业参加角逐。经专家评定,寿仙谷药业与浙江中医药大学组成的联合体成为铁皮石斛国家标准的制定者。

除此之外,根据《国家发展改革委关于印发加强区域产业创新能力建设工作指导意见的通知》,批准成立了以寿仙谷药业有机药基地为建设主体的铁皮石斛工程研究中心。加上浙江省珍稀植物工程研究中心和浙江省高新技术企业研究中心,寿仙谷药业拥有了三个省级

研究中心。而且前两个中心具有排他性,即在寿仙谷药业设立后,不再在浙江省内设立相同研究领域的类似机构。

2012年5月,国家农业部首个铁皮石斛地理保护标志又落户浙江寿仙谷珍稀植物药研究院,并由申报者终生持有。

这一次次的肯定,无声地向人们展示着寿仙谷药业的科技实力——在食用菌和珍稀植物药的研究上,已经走在了全国前列,同时也坚定了寿仙谷药业开拓全国市场的信心。

自2009年开始,凭借自身的基地优势和对质量的执着追求,以有机铁皮石斛、有机灵芝等药材为主要原料,开发的清补养生上品——铁皮枫斗灵芝浸膏、无糖型的铁皮枫斗颗粒、上等的破壁灵芝孢子粉等系列原生态、高品质的产品,被多家上海著名老字号药店(第一药店、蔡同德堂、雷允上药城、童涵春堂、同仁堂、余天成堂、养和堂等)及知名商场(东方商厦、虹桥友谊商城、八佰伴、南方友谊商城、又一城等)引进,目前正在秋冬养阴之时,作为店家冬令进补重点推荐产品,广受高端消费者青睐。

(寿萱)



寿仙谷 有机药 清补养生
铁皮枫斗灵芝浸膏 灵芝破壁孢子粉
咨询电话:64864058